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Climate Map
Beskonačni kalendar
Hrvatska



Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili 

Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 2023-2-DE02-KA210-ADU-000175080

Hej, 

Ovo je vaš kalendar klimatskih promjena! Svaki je 
mjesec posvećen drugoj temi klimatskih promjena. 
Pronaći ćete mnogo inspirativnih materijala za 
učenje, uključujući videozapise za učenje, studije 
slučaja i aktivnosti koje možete poduzeti kako 
biste smanjili vaš utjecaj na klimatske promjene.

Želimo vam ugodno putovanje!

Konzorcij projekta Climate Map. 
Za više informacija, podatke za kontakt i dodatne resurse posjetite https://climate-map.eu/.

Ovo je beskonačni kalendar, tako da ga možete koristiti iz godine u godinu! Evo nekoliko ideja kako ga 
možete iskoristiti:

• Klimatski izazov: Postavite osobne ciljeve u vezi s klimatskim promjenama i pratite svoj napredak.

• Aktivnosti za klimatske promjene: Zapišite jednu pozitivnu stvar koju ste učinili za okoliš svaki dan.

• Kalendar zahvalnosti: Odvojite svaki dan trenutak da zapišete nešto na čemu ste zahvalni.

• Kalendar rođendana: Zapišite imena i datume svojih najmilijih i druge godišnje datume.
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Siječanj
Ime je dobio po rimskom bogu Janusu, zaštitniku 
vrata i prolaza. Janus je prikazan s dva lica, jedno 
gleda u prošlost, drugo u budućnost. U antičko 
rimsko doba, vrata Janusovog hrama bila su 
otvorena u vrijeme rata i zatvorena u vrijeme mira.
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Veljača
Od latinske riječi „februa“, što znači 
“očistiti”. Rimski kalendarski mjesec 
Februarius nazvan je Februalia, festival 
čišćenja i pomirenja u tom razdoblju.
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Ožujak
Nazvan po rimskom bogu rata, Marsu. Ovo je 
bilo doba godine za nastavak vojnih pohoda 
prekinutih zbog zime. Ožujak je također 
bio vrijeme mnogih festivala, vjerojatno u 
pripremi za novu sezonu vojnih pohoda.
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Travanj
Od latinske riječi „aperio“, što znači 
“otvoriti (pupoljak)”, biljke počinju rasti u 
ovom mjesecu. U suštini, na ovaj mjesec 
se gledalo kao na proljetnu obnovu.
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Svibanj
Nazvan po Maji, rimskoj božici polja i plodova. 
Također, ime potječe od latinske riječi 
maiores, „stariji“, koji su se slavili tijekom 
ovog mjeseca. Maja je smatrana hraniteljicom 
i božicom zemlje, što može objasniti 
povezanost s ovim proljetnim mjesecom. 
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Lipanj
Ime je dobio po rimskoj božici Junoni, zaštitnici 
braka i dobrobiti žena. Također, dolazi od 
latinske riječi „juvenis“, što znači “mladi ljudi.”
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Srpanj 
Nazvan u čast rimskog diktatora Julija Cezara 
(100. pr. Kr. – 44. pr. Kr.) nakon njegove smrti. 
U 46. pr. Kr., Julije Cezar dao je jedan od svojih 
najvažnijih doprinosa povijesti: uz pomoć 
Sozigena razvio je julijanski kalendar, preteču 
gregorijanskog kalendara koji danas koristimo. 
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Kolovoz
Nazvan u čast prvog rimskog cara (i 
Julijevog pranećaka), Augusta Cezara (63. 
pr. Kr. – 14. g. n. e.). August (prvi rimski car) 
dolazi od latinske riječi augustus, što znači 
„poštovan, plemenit i veličanstven.“.
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Rujan
Rujan dolazi od latinske riječi septem, 
što znači “sedam”, jer je to bio sedmi 
mjesec ranog rimskog kalendara.
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Listopad
U drevnom rimskom kalendaru, listopad je 
tada bio osmi mjesec u godini. Njegovo ime 
dolazi od “okto”, latinske riječi za “osam”. Kada 
su Rimljani prešli na 12-mjesečni kalendar, 
pokušali su preimenovati ovaj mjesec po raznim 
rimskim carevima, ali je ime listopada ostalo!
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Studeni 
Od latinske riječi “novem”, što znači “devet”, to 
je bio deveti mjesec ranog rimskog kalendara.
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Prosinac
Iz latinske riječi decem, „deset“, ovo je bio 
deseti mjesec ranog rimskog kalendara.
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